

Marghera, 15 NOV. 2010

Prot. n. 20882

AVVISO

OGGETTO: Bando CAV/05/2010 – Lavori di manutenzione ordinaria periodica per la sostituzione della recinzione autostradale..
ERRATA CORRIGE

Si comunica che a pagina 3 del Computo Metrico, per un mero errore di battitura, il codice delle voci dei numeri d'ordine dall'85 al 92 deve leggersi "D.010" anziché "D.06" e la relativa unità di misura deve leggersi "mq" anziché "m" ferma restando la descrizione (... trattamento con diserbanti o dissecanti su indicazione della D.LL. compresa la fornitura del prodotto ...)

IL RESPONSABILE UNICO DEL PROCEDIMENTO
(dott. Ing. Angelo MATASSI)